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ΔΝΓΔΙΚΣΙΚΔ΢ ΛΤ΢ΔΙ΢ 

1
ο
ΘΔΜΑ:  

Γίλνληαη : 𝛢 = 2 ∙ 32 + 22 ∙ 3,      𝛣 = 2 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 7,      𝛤 = [(33 − 22) ∙ 11 + 33 − 52] ∙
1

3
.. 

Α) Να βξείηε ηελ ηηκή ησλ παξαζηάζεσλ Α, Β, Γ. 

Β) Να βάιεηε ζε αύμνπζα ζεηξά ηηο παξαζηάζεηο: 
𝛤

𝛢
 ,

289

𝛣
 ,

𝛤

𝛢+𝛣
 , 1. 

ΛΤ΢Ζ 

Α) Δίλαη: 𝛢 = 2 ∙ 32 + 22 ∙ 3 = 2 ∙ 9 + 4 ∙ 3 = 18 + 12 = 30, 

𝛣 = 2 ∙ 3 ∙ 5 ∙ 7 = 210,   

𝛤 =   33 − 22 ∙ 11 + 33 − 52 ∙
1

3
=  11 ∙ 11 + 27 − 25 ∙

1

3
=  121 + 27 − 25 ∙

1

3
=

 148 − 25 ∙
1

3
=123 ∙

1

3
= 41. 

Β)  Παξαηεξώ όηη: 
𝛤

𝛢
=

41

30
> 1,  

289

𝛣
=

289

210
> 1  , 

𝛤

𝛢+𝛣
=

41

30+210
=

41

240
< 1.  

΢πγθξίλσ ηα θιάζκαηα 
41

30
 θαη 

289

210
. Δίλαη: 

41

30
=

287

210
< 

289

210
. Άξα : 

𝛤

𝛢
<

289

𝛣
.  

Οπόηε: 
𝛤

𝛢+𝛣
< 1 <

𝛤

𝛢
<  

289

𝛣
 .  
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ΘΔΜΑ:  

Οη Βόξεηεο ΢πνξάδεο είλαη ζύκπιεγκα λεζηώλ ηνπ Αηγαίνπ Πειάγνπο. Βξίζθνληαη βνξείσο ηεο Δύβνηαο θαη 

αλαηνιηθά ηεο Μαγλεζίαο (ΥΑΡΣΖ΢). Σα κεγαιύηεξα πνπ αλήθνπλ δηνηθεηηθά ζην λνκό Μαγλεζίαο είλαη: 

ε ΢θηάζνο (΢θίαζνο δειαδή ζηε ζθηά ηνπ Άζσ), ε ΢θόπεινο (ε αξραία Πεπάξεζνο) θαη ε Αιόλλεζνο (ε 

αξραία  Ίθνο).  Οη απνζηάζεηο κεηαμύ ησλ ιηκαληώλ είλαη: ΒΟΛΟ΢-΢ΚΗΑΘΟ΢ 27 λαπηηθά κίιηα, ΒΟΛΟ΢ – 

΢ΚΟΠΔΛΟ΢ 38 λαπηηθά κίιηα θαη ΒΟΛΟ΢ –ΑΛΟΝΝΖ΢Ο΢ 83 ρηιηόκεηξα. Δάλ 1 λαπηηθό κίιη ηζνύηαη κε 

1852 κέηξα λα κεηαηξέςεηε ζηηο παξαπάλσ απνζηάζεηο: α) ηα λαπηηθά κίιηα ζε ρηιηόκεηξα θαη ηα 

ρηιηόκεηξα ζε λαπηηθά κίιηα. β) Δάλ ε κέζε δηάξθεηα ηνπ ηαμηδηνύ ΒΟΛΟ΢-΢ΚΗΑΘΟ΢ κε ζπκβαηηθό πινίν 

(όρη ηαρύπινν) είλαη 2 ώξεο θαη 15 ιεπηά, λα ππνινγίζεηε ηε κέζε ηαρύηεηα απηνύ ηνπ πινίνπ ζε 

ρηιηόκεηξα αλά ώξα. 

Καη ηα ηξία λεζηά καο είλαη από ηνπο πην σξαίνπο ηνπξηζηηθνύο πξννξηζκνύο. Πξέπεη λα ηα επηζθεθηείηε. 
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ΛΤ΢Ζ 

α)ΒΟΛΟ΢-΢ΚΗΑΘΟ΢:  27 λ.κ.=27 ∙ 1,852 𝜒𝜄𝜆/𝜏𝜌𝛼 = 50,004 𝜒𝜄𝜆/𝜏𝜌𝛼 

ΒΟΛΟ΢-΢ΚΟΠΔΛΟ΢: 38 𝜈. 𝜇 = 38 ∙ 1,852 𝜒𝜄𝜆/𝜏𝜌𝛼 = 70,376 𝜒𝜄𝜆. 𝜏𝜌𝛼 

ΒΟΛΟ΢-ΑΛΟΝΝΖ΢Ο΢ : 83
𝜒𝜄𝜆

𝜏𝜌𝛼
= 83: 1,852 = 44,816 𝜈. 𝜇. 

β)Γλσξίδνπκε όηη : (Απόζηαζε)=(Σαρύηεηα) ρ (Υξόλνο) 

Απόζηαζε=50,004 ρηι/ηξα, Υξόλνο=2σ θαη 15 ι=2𝜔 +
15

60
= 2

1

4
𝜔 = 2,25𝜔. 

Γειαδή είλαη άγλσζηε ε ηαρύηεηα η 

Άξα: 50,004 = 𝜏 ∙ 2,25   ,    𝜏 = 50,004: 2,25   , 𝜏 = 22,224 𝜒𝜄𝜆/𝜔 
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ΘΔΜΑ:  

΢ε έλα ηεηξάγσλν νηθόπεδν ΑΒΓΓ κε πιεπξά ΑΒ=10 m ζρεκαηίδνπκε 

εζσηεξηθά έλαλ ηεηξάγσλν θήπν ΔΕΖΘ, κε θνξπθέο ηα κέζα ησλ πιεπξώλ 

ΑΒ, ΒΓ, ΓΓ, ΓΑ. ΢ηε ζπλέρεηα πξνεθηείλνκε ηελ πιεπξά ΓΑ πξνο ην Α 

θαηά ηκήκα AΗ ίζν κε ηα 
4

5
 ηεο πιεπξάο ΓΑ θαη θαηαζθεπάδνπκε έλα πάξθηλ 

ζρήκαηνο νξζνγσλίνπ παξαιιεινγξάκκνπ, κε πιεπξέο ΑΔ θαη AΗ. 

1) ΢πκπιεξώζηε ην ζρήκα, ώζηε λα θαίλεηαη θαη ην πάξθηλ. 

2) Να ππνινγίζεηε ην εκβαδόλ ηνπ νηθνπέδνπ ΑΒΓΓ θαη ηνπ θήπνπ ΔΕΖΘ. 

3) Πόζα απηνθίλεηα κπνξνύλ λα παξθάξνπλ ζην πάξθηλ αλ θάζε απηνθίλεην 

ρξεηάδεηαη 12 𝑚2; 

 

ΛΤ΢Ζ 

1) ΢ρήκα:  
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2) Δκβ (ΑΒΓΓ)= 10 ∙ 10 = 100  𝑚2. 

Σν ηεηξάγσλν ΔΕΖΘ έρεη εκβαδόλ ίζν κε ην εκβαδόλ ησλ δύν ίζσλ ηξηγώλσλ ΔΕΘ θαη ΖΕΘ κε βάζε 

ΕΘ=10cm θαη ύςνο ην κηζό ηεο ΖΔ=5 m.. 

Δκβ(ΔΕΘ)=  
1

2
∙ 𝛽 ∙ 𝜐 =

1

2
∙ 10 ∙ 5 = 25 𝑚2., Δκβ(ΖΕΘ)=  

1

2
∙ 𝛽 ∙ 𝜐 =

1

2
∙ 10 ∙ 5 = 25 𝑚2.. 

Άξα Δκβ(ΔΕΖΘ)=50 𝑚2. 

3) Σν πάξθηλ P είλαη νξζνγώλην  παξαιιειόγξακκν κε πιεπξέο ΑΔ=5 m  θαη 𝛢𝛪 =
4

5
∙ 10 = 8 𝑚, άξα έρεη 

𝛦𝜇𝛽𝛼𝛿ό𝜈 𝛢𝛪𝛫𝛦 = 5 ∙ 8 = 40 𝑚2.  

Κάζε απηνθίλεην ρξεηάδεηαη 12  𝑚2, άξαq 40: 12 = 3.333. κπνξνύλ λα παξθάξνπλ κέρξη 3 απηνθίλεηα. 

 

 


